
SHORT NEWS

Александр Безбородов принял участие в Автомобильном форуме TIAF2019

С 26 по 28 февраля 2019 года в Казани при поддержке ведущего международного выставочного бренда в области автозапчастей, компонентов и оборудования для автосервиса Automechanika, в пятый раз прошли Международный Форум и выставка Автомобилестроения TIAF supported by Automechanika 2019. Организаторами мероприятия выступили: Ассоциация европейского бизнеса (АЕБ), Министерство промышленности и торговли Республики Татарстан, Российское представительство Messe Frankfurt GmbH, ОАО "Казанская ярмарка".

В торжественной церемонии открытия Форума и выставки принимали участие: Исполняющий обязанности Премьер-министра Республики Татарстан Р. К. Нигматуллин, Генеральный директор Ассоциации Европейского Бизнеса Доктор Франк Шауфф, Заместитель Премьер-министра Республики Татарстан-министр промышленности и торговли Республики Татарстан А.А. Каримов, Президент совместного предприятия Форд Соллерс А. Ш. Ширинов, Заместитель генерального консула Китайской Народной Республики в г. Казани Чэн Вэй и др.

Открыла работу Форума сессия: "От хайпа вокруг беспилотного автомобиля к внедрению, совместно с НТИ "Автонет", в которой принял участие в качестве спикера Александр Безбородов, партнер Московского офисе БАЙТЕН БУРКХАРДТ. Тема выступления Александра - "Правовое регулирование: технический регламент, особенности допуска к эксплуатации, ответственность". Также в дискуссии участвовали представители компаний IBM, RGRAUTO Solutions, Мэром города Иннополис, представителем университета Иннополис, а также представителями рабочей группы АВТОНЕТ. Участники обсудили с аудиторией, как высокоавтоматизированные автомобили будут общаться друг с другом, а также тенденции развития, прогнозы и законодательные аспекты.

Традиционно в рамках Форума TIAF supported by Automechanika успешно прошла выставка, в которой приняли участие более 150 компаний.